Klasa II d – Podstawy geodezji

Lekcje z dnia  22.10.2020 r. 

Temat: Wcięcie liniowe 

Proszę zapoznać się  z materiałem zamieszczonym w książce „Geodezja I w teorii i praktyce część 1” - Andrzej Jagielski dotyczącym wcięcia liniowego (wydanie z 2013 roku str.  330)  Aby lepiej zrozumieć ten temat odsyłam  na yotube -  Sztuka myślenia – GEODEZJA - dziennik wcięcie liniowe.

https://www.youtube.com/watch?v=oGdiv7Hwdto

Dodatkowo przesyłam Wam dziennik do tego wcięcia.

Pozdrawiam Joanna Basiaga
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Obliczenie liniowego wcigcia w przdd za pomocg symboli rachunko

SzKkic, obliczenie bazy

ch

FORMA RACHUNKOWA NA LINIOWE WCIECIE W PRZOD

P
X Y4 X3 Y5
a b | 4P Cy +4P C.
B \y A B C Nr pt.
Obliczenie dua=c ze wspbiezednsel: [ypory . (Xp, V)=
Ax= m ;A= m
X Z Y, Pz X B }73 XP Y P
AiB=C =rerrrcee oo mll—ar cl+ar c,|,.,,
Dlugo om Kwadraty Karnotiany | x. = KaCptYa P g CoYpdP 4 Kontrola: Obliczenie dtugoéci bokow
§¢ bokow P C*Cy c weinajacych ze wspotrzednych:
—X,4P+Y ,-C +X 4P+Y -C
a=dy & c vpm AP A X 5 _p
BP=a =i m
b=dp b’ Cy
AP =b =i m
c=du I C. e
Suma 4P=/C,C +C,C +C;-C,
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P
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Dlugo om Kwadraty Kamotiany | x = XA CptY a 4P+ XpCm V4P 4 Kontrola: Obliczenie dtugosci bokow
§¢ bokow P Ca*Cy c weinajacych ze wspotrzednych:
—X,4P+Y C +X _-4P+Y _-C
a=dy @ C, y};%:g
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b=d.r b’ Cy @
AP =b =i m
c=du I C. e
Suma: 4P={C Cy+CyCH+CyC,
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b=dw b [ 3
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